
         

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 03/04/2020     
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ΘΕΜΑ: «Προβληματισμός για την ανάπτυξη κρεβατιών «ΜΕΘ» στην Περιφέρεια της
Θεσσαλίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Εργαζόμενοι  από  το  «Γενικό  Νοσοκομείο  της  Λάρισας»,  κατόπιν  επικοινωνίας
τους  μαζί  μας,  εκφράζουν  τις  ανησυχίες  τους  για  τον  μικρό αριθμό κρεβατιών
«ΜΕΘ», στη Λάρισα και στην Περιφέρεια της Θεσσαλίας, γενικότερα. Όπως μας
πληροφόρησαν οι ως άνω, σήμερα, στη Λάρισα, υπάρχουν περί τα 16 κρεβάτια
«ΜΕΘ»  στο  Πανεπιστημιακό  και  άλλα  12,  (μαζί  με  τη  «ΜΑΦ»),  στο
«Κουτλιμπάνειο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας». Επιπλέον, όπως αναφέρουν οι ως
άνω εργαζόμενοι,  κατόπιν  δωρεών από ιδιώτες, υπάρχουν άλλα 19 διαθέσιμα
κρεβάτια  «ΜΕΘ»,  που  θα  μπορούσαν  να  χρησιμοποιηθούν  σε  περίπτωση
έκτακτης  ανάγκης,  αλλά  δεν  υπάρχουν   κτηριακά  κατάλληλοι  χώροι  για  την
ανάπτυξη  τους.  Τονίζουν,  δε,  οι  ανωτέρω  ότι,  η  ανάπτυξη  κρεβατιών  «ΜΕΘ»
απαιτεί  πολλά  τετραγωνικά  και  σύγχρονες  κτιριακές  υποδομές,  με  ξεχωριστό
εξαερισμό αλλά και άλλες έξτρα εσωτερικές υποδομές, όπως η παροχή ιατρικών
αερίων ή ορισμένες ειδικές ηλεκτρομηχανολογικές κινητές εγκαταστάσεις κλπ. 

Εξαιτίας  του  ότι,  αποδεδειγμένα,  υπάρχει  έλλειψη  κατάλληλων  νοσηλευτικών
χώρων στην πόλη της Λάρισας, αλλά και εξ’ αιτίας των έκτακτων περιστάσεων
που βιώνει η χώρα μας, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, προτείνουν, τέλος,
οι εργαζόμενοι του «Γενικού Νοσοκομείου της Λάρισας», να εξοπλιστεί κατάλληλα
και να χρησιμοποιηθεί επί τούτου το «404 Στρατιωτικό Νοσοκομείο» της Λάρισας
για την κάλυψη των ως άνω τρεχουσών έκτακτων αναγκών.
 
 Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε να παραχωρήσετε προσωρινά το «404 Στρατιωτικό Νοσοκομείο»,
της  Λάρισας,  στην  τοπική  «ΥΠΕ»,  της  Περιφέρειας  Θεσσαλίας,  ώστε  να
χρησιμοποιηθεί το εν λόγω για την κάλυψη των τρεχουσών, ως άνω, έκτακτων
τοπικών αναγκών, εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοιού;

2. Προτίθεσθε, γενικότερα, να παραχωρήσετε άμεσα τα στρατιωτικά νοσοκομεία
της  χώρας  στην  διάθεση  του  «ΕΣΥ»,  ώστε  να  καλύψουν  έκτακτες  ανάγκες
νοσηλείας, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ


